i .Hpnﬁop JI1 U3BMEPEHUS TeMIlepaTyphbl |

/’ "= Bo3ayxa? -

3.Korna t BO3ayxa camasi HU3Kasa B Te4eHue
CYTOK?

4 Korpga t BO3ayxa camasi BbiCOKas B Te4eHUue
CYTOK?

5.MpnymnHa, N0 KOTOPOU NPONCXOAUT U3MEHE-
HUue t Bo3ayxa B Te4eHUue CyToK?

6.YT10 Takoe cyTouyHasa amnnutyAaa KonedaHusa
t BO3aoyxa? )

7.Kak paccumTtaTtb cpefHeCyTOUYHYIO ; BOSAY (" |
xa? \3_“/ 7 éf’
“q













Lienu 1 3agayu ypoka:

)@* 1.PaciiupuTh U YyIIIyOUTEH 3HAHUS O
“}; HarpeBaHHH 3€MHOM IIOBEPXHOCTH
B T€UECHHUE rozaa

2.3aKpenuTh 3HAaHUS O BEIYHUCICHUU CPEIHEN
TEMIIEpaTyphbl BO3IyXa 3a MECSIII, IO/

3.Iloka3are mpueMBbl BEIYCpUYUBaHUS rpadpuka
rOI0OBOI0 XO4a TEMIEpATyphl BO3yXa
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Hem GonbLue yromn naaeHus ny4demn, Tem
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C & Cpeanss MmecssuHasi TeMmeparypa
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7 \_ 13 BCex M3MepeHuu B Te4eHne mecsua
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&  3Ha4vYeHUU TemMnepaTtypbl Bo3gyxa

AINMTOPUTM BbIYMUCNEHUMN:

1.CnoxuTb BCe Yucna c « + »

2.CnoxuTtb BCe YUcrna c « - »

3.CnoXuTb Norny4YeHHble oTpuuaTenbHoe
N NONOXUTesrIbHOE YMcna, NoCTaBUTb
3HaK bonbLwero moayns

4.Mony4yeHHbIN pe3ynbTaT AenAT {Ja_g;j_ eno.
AHen B mecsue W~




TeMmneparTvpa Bo3a4yxXxa
B HOROpe 2010 roaa
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2+2+4+6+3+3+2+9+8+4+4+4+4+5+1+1=62°
“34(-4)+(-3)4(-2)+(-2)+(-4)+(-14)+(-20)+(-20)=-72°
62°+(-72°)=-12°

-12°:30=-0,4°
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NMnaBHoO coeanHsieM TOUYKU: HUXKe 0°-CUHUM LUBEeTOM, BbliLle G!-kpacmalm.
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“YopoBas amnnuTyga TemnepaTypbl
BO3yXa — 3mo pa3HoCcmb MeXxdy cpeo-
Heu meMnepamypou camMo20 meril-
J1020 U camMo20 XO0JIOOHO20 Mecsiya
8 200y.

CpenHsasa rogoBas t Bosayxa?

3,2+11+15+18+16+10+4=77,2° . ))
A1+(-10)+(-5,5)+(-3)+(-8)=-37,5° "% K57
77,2+(-37,5)=39,70:12=3,3o x\;@_/(



y; CeHTa6pb
\gﬂ'onb. 2000 (2001 [2002 |2003 |2004 | 2005

t° 13 | 14 12 13 | 14 | 15

AHBapb
Foabl {2000 (2001 |2002 |2003 |2004 2005

t° -4 -6 -9 8 | -3 | -4 )

-4+(-6)+(-0)+(-8)+(-3)+(-11)=-41:6=- 6%‘“»2‘3/‘



4 1.llpu4uHa usmeHeHus t eo3dyxa e meyeHue 200a?
U3meHeHuUe yana nadeHus siy4del
.Kak Haumu cpedHemMecsiyHyr0 t 8030yxa?

= < Haumu cpedHee apugpmemuyeckoe 3a Mecsiy
*}&\ 3.Kakol mecsiy camMblill X0s100HbIU 8 Hawel meppu-
C mopuu?
SlHeapb
4.Kakou mecsiy caMbiu mensbiu 8 Haweu meppu-
mopuu?
Uronb

5.Kak Haumu 2o0oeyro amniumyady KosiebaHusi mem-

nepamypsi 8030yxa?
Pa3Hocmb mexo0y camouU 8bICOKOU U HU3KOU

memnepamypoli 8 200y
5 - «b»
4 - «4»
3 - «3»




« 3adaHue Ha JoM:
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s%  § 37, nocmpolime epaghuk

«o0oeou x00 memMnepamypsbI
eo3dyxa e CmokaosibMe»

Paccyumaume cpeOHO0 Mecsiy-
Hyro t eo30dyxa 3a .....NMo KasieHoa-)
Pro Mo200bI




